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LUOVAA LIIKETTÄ & TAIDETTA 

Luovaa liikettä & taidetta -hanke on Ylivieskan kaupungin kulttuuri- ja liikuntapalveluiden kehittämishanke, joka luo mahdollisuuksia liikkumiseen ja elämyksien kokemiseen kulttuurin kautta tukien kokonaisvaltaista hyvinvointia. Hanke tukee maakuntaohjelman toteuttamista. Pilottihanke saavuttaa ikäryhmät kattavasti lapsista ikäihmisiin saakka. Yhteistyötahoina toimivat kaupungin vanhus- ja vammaisneuvostot, Pohjois-Pohjanmaan Kesäyliopisto sekä yhdistys-kenttää. 

Hankekokonaisuus jakautuu neljään kategoriaan: 
1. Luova liike- ja kuvataidepaja senioreille (eläkeläiset ja ikäihmiset) 
2. Elämykselliset TYKY-päivät (työikäiset) 
3. Pörrää liikkuen (nuoriso) 
4. Valojen juhlaa – LUX YKA (lapset ja perheet) 

Viitaten Pohjois-Pohjanmaan Korona-toimenpidesuunnitelmaan, Koronalla on hyvin laajoja vaikutuksia kulttuuritoimintaan. Taiteen ja kulttuurin vaikutukset liittyvät sivistykseen, hyvinvointiin ja talouteen ja kaikista näistä näkökulmista arvioiden on epidemian rajoituksilla ollut runsaasti kielteisiä vaikutuksia. Tämän hankkeen tavoite on saavutettavuuden parantaminen sekä hyvinvointitapahtumien sisältöjen kehittäminen digitaalisuutta hyödyntäen. Hankkeen avulla saada liikunnan ja taiteen avulla selkeitä hyvinvointivaikutuksia sekä myönteistä sosiaalista kanssakäymistä kohderyhmäkohtaisesti. Markkinoinnin ja viestinnän kehittäminen digitalisten toimintojen avulla kehittää modernia palvelukonseptia helposti lähestyttäväksi palveluksi, joka kasvattaa osallisuutta. Hankkeen sisältöä on mahdollisuus jakaa streaming-palvelun kautta isolle yleisölle edelleen. 

Lähikulttuuripalvelut yhteistyössä liikuntapalveluiden ja Pohjois-Pohjanmaan Kesäyliopiston kanssa haluaa kehittää hybridi-hankkeen myötä hyvinvointipalveluja asiakaslähtöiseen suuntaan, missä yhteismarkkinointi ja hyvinvointi-palveluiden yhteistuotannollisuus nousevat uudelle tasolle. Yhdistyskenttää ja rinnakkaistoimijoita voidaan ajatella kumppaniksi prosessien kehittämisessä asiakaslähtöiseen, osallisempaan kokonaisuuteen. 

Luovaa liikettä & taidetta –hankkeen sisällöt tuotetaan yhteistyössä kulttuuri- ja liikunta-palveluiden, kaupungin vanhus- ja vammaisneuvoston sekä Pohjois-Pohjanmaan Kesäyliopiston kanssa. Molempien hallintokuntien ammattilaiset yhteistyössä seutukunnallisten liikunnallisten ja taidealojen ammattilaisten kanssa pystyvät rakentamaan mielenkiintoiset kokonaisuudet edellä mainittuihin kategorioihin, joihin sisältyy monipuolista liikunnallista antia kuin myös luovan alan taidelähtökohtaista toimintaa niin kolmannen sektorin kuin järjestö- ja ammattilaistahojen toimesta. Sosiaalinen kanssakäyminen toisten ihmisten kanssa antaa energiaa ja estää syrjäytymiseltä. Esteettömät kulkuyhteydet on otettu huomioon.
Lisätietoja:
Katriina Leppänen
Kulttuurijohtaja | Ylivieskan kaupunki
p. 044 4294 354 | katriina.leppanen@ylivieska.fi

Toteuttaja: Ylivieskan kaupunki
Hankkeen kustannusarvio 50 000 €, AKKE-tuki 35 000 €
Toteutusaika: 22.1.2020 – 31.12.2022
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